

«Умная игра для умной молодежи!»

Политика и избирательно право - это совсем не скучно, если к составлению заданий подойти креативно! И упаковать интеллектуальную игру в развлекательную обложку! На шоу "Где логика?" в центре Современник собрались 7 команд. Это студенты филиала тюменского индустриального университета и ноябрьского колледжа, ученики 9 школы и участники Лиги активной молодежи.

Повышать правовую грамотность ребятам помогала председатель территориальной избирательной комиссии Ноябрьска Светлана Ганошенко. Помогала совсем немножко, молодёжь и так собралась подкованная: разгадывала хитрые ребусы, угадывала политиков по силуэтам, вспоминала фразы известных людей.



«Любви и море сердечек!»

Амур. Валентинка. 14 февраля. Если еще не догадались, сегодня - День святого Валентина. День, когда любовь витает в воздухе и окружает всех своей романтичностью. Мы не упустили случай и поздравили всех, всех, всех с Днем влюбленных! В этот особенный февральский день желаем никогда не предавать свою мечту и верить в свою светлую любовь, проявлять нежность и заботу о родных и близких, летать в облаках счастья и ловить вдохновение, совершать красивые поступки и добрые дела.



«Кто празднику рад - тот накануне марширует!»

Традиционно в преддверии 23 февраля Дня защитника Отечества, в спортивно-оздоровительном комплексе прошел конкурс «Смотр строя и песни!» среди обучающихся 1-го курса филиала ТИУ в г.Ноябрьске.

Убойно и по-военному начался конкурс, свою сноровку и ловкость продемонстрировали участники Военно-патриотического кадетского корпуса "Голубые береты" при Региональном отделении Межрегиональной общественной организации Союза десантников ЯНАО.

В смотре приняли участие 6 групп Ноябрьского института нефти и газа, которым предстояло показать строевую подготовку, точность, правильность выполнения строевых команд командира, маршировку в колонне, чёткость сдачи рапорта, выразительное исполнение песни.

Смотр строя и песни – это праздник, который является одним из главных элементов патриотического воспитания подрастающего поколения.

По итогам смотра третье место заняла группа НРт-19-(9)-1, второе место досталось группе МПОт-19-(9).

Победителем традиционного конкурса "Смотр строя и песни - 2020" стала группа АТПт-19-(9).

Поздравляем с победой и желаем новых успехов!



«Битва за блины»

Масленица-праздник, который отмечали ещё наши предки-славяне. Непременными атрибутами веселья, связанных с окончанием холодной поры, являлись румяные и круглолицые блины, символизирующие собой солнце, которое должно было вступить вовремя в свои владения.

Масленица по народным поверьям-самый весёлый, очень шумный и народный праздник. Каждый день этой недели имеет своё название, которое говорит о том, что в этот день нужно делать.

Конечно, сегодня очень трудно соблюсти все обычаи и обряды праздника, ведь масленичная неделя у нас сегодня не выходные, а обычная рабочая неделя. Но узнать о традициях и обрядах было интересно. Масленица, как правило, - это не только блины дома, в гостях, но и прямо на улице. Вот и студентам нашего филиала, посчастливилось познакомиться с обрядами и покушать вкусные блины на улице.

Мы всех поздравляем с Масленицей и, конечно же, в каждый дом желаем мира и добра!

